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  První večer patřil básníkovi a písničkáři Karlu Plíhalovi. Jeho komponovaný recitál, ve kterém
se prolínaly písničky a poezie, měl naprosto neopakovatelnou atmosféru, chvílemi byl takový
klid, že ticho bylo i slyšet. Čtěte více
o 1.dni...    
 
   
 

  

  

  
        Čtvrteční program začal už v 17:00 na nedalekém Příhrádku, kde vystoupili domácí
účinkující, kapela Elixír a písničkář Radek Píďa Bartoš.          
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          Pak už se diváci přesunuli na nádvoří zámku Pardubice, kde spolu s dalšími příchozími od19:30 zahájili severočeští Stráníci a Mirek Ošanec a o příběhy ze života a soudníchspisů se podělil JUDr. Ivo Jahelka.Během hudebního bloku tohoto písničkáře přišla do Pardubic průtrž mračen, se kterou se všakjak Ivo Jahelka, tak diváci poprali výtečně. Málokdo se odebral k odchodu domů. Déšť přišelznovu i při koncertě Folk Teamu, který čtvrteční večer zakončoval. Bylo zajímavé, že píseň Písničkářměla najednou při poslechu v provazech vody úplně jinou atmosféru…Čtěte více o 2. dni...      

  

  

          Největší návštěvností se pyšnil páteční večer, kterému však ještě předcházel recitál naPříhrádku, který otevřela kapela Fukanec. V průběhu vystoupení písničkáře MarkaVojtěcha  ajeho harmoniky přišla přeháňka a jeho, i vystoupení do středověku laděné kapely Paduana Hispanica, si posluchači vyslechli v místní galerii před fotografiemi Radka Kalhouse. Marku Vojtěchovi ajeho Divadlu Harmonikapatřila dvě z již zmiňovaných divadelních představení.     
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        Večer na hlavní scéně už nespadla ani jedna dešťová kapka. Koncert otevřel písničkář PetrRímský .K židlím diváky přišpendloval neslábnoucí vokál a písně Spirituál kvintetu, jehož blok tento večer živě přenášel Český rozhlas Hradec Králové. Čtvrteční večer zakončilakapela Marien, která letos slaví 10 let své existence a ke svým kulatinám si nadělila v červnu novou desku Ze skla. Čtěte více o 3.dni...        

  

  

        V sobotu se scéna z Příhrádku přesunula na nádvoří zámku a už od 15:00 zahrálo na lidovounotu Domino, prvky jazzu se objevily v písních sester Vytiskových coby dua Quaoar a znedalekých Slatiňan dorazil i učitelský kvartet Strunovrat.  Večerní program živě odstartoval písničkář Michal Willie Sedláček, jeho vystoupení bylojedním z největších překvapení letošního festivalu. Následovali velmi živelní Žamboši, jejichž koncerty mají vždy neuvěřitelnou sílu a dokážou diváky odvázat. V Pardubicích se připísni Svobodědokonce objevil na scéně transparent s názvem kapely. Závěr patřil Lence Filipové, jejíž vystoupení zdobil při několika písních i doprovod harfy, avšak v poslední třetině sepřihnala bouřka a během vteřiny zasypala nádvoří proudy obrovských kapek. Účinkující i divácivydrželi, přestože blesky na nebi vytvářely též zajímavou podívanou. Čtěte více o 4. dni         
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        V noci se mraky přehnaly a v neděli se konečně objevilo slunce. Od 10:00 zahrálo DivadélkoAle-Jo! .Odpoledne vystoupila folk-rocková Isaraa s ní Pardubice na chvíli navštívilo Irsko. Z Frýdku-Místku přijel písničkář René Součeka zahrál několik písní, z nichž některé byly velmi svérázné. Vítr z Vysočiny a Jeseníků byl slyšetv písních Žalozpěvu.  Poslední večer zahájil Jiří Smrž, který letos obdržel cenu Anděl. V bluegrassovém duchupokračovali Malina Brothers, mladá kapela, avšak sostřílenými muzikanty, kteří se na hudební scéně pohybují v jiných uskupeních už řadu let, prodnešní večer na několik písní doprovázená Milošem Dvořáčkem ml. Samotný závěr nemohlpatřit nikomu jinému než nestorovi folkové písně Pavlu Žalmanu Lohonkovia jeho Spolu. Čtěte více o 5. dni...         
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